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Ata da 3ª (Terceira) Sessão Ordinária da 17ª (Décima Sétima) Legislatura 

da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua 

Dom Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-

se ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Evanice Vieira Silva, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos 

de Moura, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira, Marcio José de Moura Bueno, Roberson Aparecido Lima e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: A ata da 2.ª sessão ordinária da 17.ª legislatura foi 

entregue impressa aos vereadores antes do início da presente sessão, a ata da 2.ª 

sessão ordinária da 17.ª legislatura, aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento 

Interno, teve uma retificação apresentada pela vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins, que pronunciou o seguinte: “Eu gostaria que fosse efetuada a ressalva, 

incluindo os dizeres dos vereadores a respeito da maneira com que eles conduzem o 

transporte público municipal, da mesma forma a respeito dos artifícios que os 

vereadores usam para garantir atendimento médico a população, quero que seja feita 

uma ressalva nesses dois sentidos e que essas informações constem na ata”, leitura do 

Ofício nº 308/2021, do Gerente Regional da Copasa de Pouso Alegre, senhor Tales 

Augusto de Noronha Mota, referente a convite para reunião na Câmara Municipal de 

Munhoz/MG, o senhor presidente despachou a correspondência, o senhor presidente, 

nos termos art. 38 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Munhoz passou o 

pronunciamento aos oradores inscritos, o senhor vereador Robson Aparecido Lima 

comentou sobre o recente acontecimento na cidade entre o cidadão Geraldo da Cunha 

Vasconcelos e policiais, o senhor vereador Robson Aparecido Lima prestou apoio 

diante do ocorrido, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura comentou sobre o 

ocorrido, o senhor vereador João Bernardes comentou sobre o ocorrido e pediu para 

que seja enviado um ofício a corregedoria. 

Ordem do Dia: Leitura do Projeto de Resolução nº 01, de 17 de fevereiro de 

2021, que “Acrescenta o artigo 27- A ao Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Munhoz”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a discussão, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, pediu vista do projeto de lei, 

leitura do Projeto de Lei nº 02, de 22 de janeiro de 2021, que “Autoriza o Executivo 
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Municipal a firmar convênio com o consórcio intermunicipal de saúde dos municípios 

da microrregião do médio Sapucaí e dá outras providências”, o senhor presidente 

declarou que o projeto estava aberto para a discussão e em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para segunda e última votação, o 

projeto de lei obteve aprovação por unanimidade, leitura do Projeto de Lei nº 01, de 

22 de janeiro de 2021, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Munhoz a 

conceder subvenção social à Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Cambuí e dá 

outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, o senhor vereador João Bernardes, pediu vista do projeto de lei para a 

realização de uma Emenda, leitura do Projeto de Lei nº 03, de 02 de fevereiro de 

2021, que “Concede revisão geral anual aos Servidores Públicos Municipais e dá outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura comentou sobre a 

importância da recomposição salarial, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou sobre a recomposição e que é sobre a infração, o senhor vereador 

João Bernardes comentou sobre a recomposição e que é o mínimo, em seguida, o 

senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o 

projeto de lei obteve aprovação por unanimidade, leitura do Projeto de Lei nº 04, de 

09 de fevereiro de 2021, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no 

orçamento vigente e estabelece outras providências”, o senhor presidente declarou 

que o projeto estava aberto para a discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins comentou sobre o valor que está sendo pedido, o senhor vereador 

Márcio José de Moura Bueno comentou sobre esse valor, sendo material permanente 

e que o que está sendo pedido são dotações, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno comentou ainda que foi deixado um valor em caixa pela gestão anterior para 

gastos na saúde, o senhor vereador João Bernardes parabenizou o prefeito pelo 

projeto enviado, o senhor vereador Robson Aparecido Lima comentou sobre o projeto 

e comentou ainda que é de muita importância para o município, em seguida, o senhor 

presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto de 

lei obteve aprovação por unanimidade, leitura do Projeto de Lei Complementar nº 02, 

de 18 de fevereiro de 2021, que “Altera Lei Complementar n° 88 de 01 de fevereiro de 

2017, que institui a estrutura organizacional e o novo plano de cargos, carreiras e 

vencimentos da Câmara Municipal de Munhoz, Minas Gerais e dá outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins, pediu vista do projeto 

de lei e comentou que é para estar analisando, devido haver redução da carga horária 

e não do salário, leitura da indicação n.º 14/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a manutenção do asfalto próximo à ponte que dá acesso aos 

bairros Geninho e Ribeirão Fundo, realizar também a manutenção da referida ponte, 
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de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação n.º 15/2021, 

indicando ao Executivo Municipal providências para instalar iluminação pública na 

entrada do bairro Ribeirão Fundo, próxima as residências dos senhores conhecidos 

como: “Flávio do mercado” e “Joãozinho Vitínio”, de autoria do vereador Márcio José 

de Moura Bueno, leitura da indicação n.º 16/2021, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar a coleta de lixo nos bairros Ramos e Ramalho, de autoria da 

vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação n.º 17/2021, indicando ao 

Executivo Municipal providências para que seja instituída a nota fiscal eletrônica de 

prestação de serviços no âmbito do município de Munhoz/MG, de autoria do vereador 

Márcio José de Moura Bueno, em seguida, o senhor presidente colocou as indicações 

do dia em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente nos termos do art. 43, do Regimento 

Interno, abriu a tribuna para manifestação dos senhores vereadores, onde vários 

assuntos foram abordados, entre eles: a senhora vereadora Rosemar Aparecida 

Barbosa comentou sobre a copasa e o número para ligar para realizar reclamações, a 

senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou sobre a pandemia e a 

abertura das sessões, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou 

sobre cada vereador trazer uma pessoa e que abriria as sessões para nove pessoas, a 

senhora vereadora Rosemar Aparecida Barbosa comentou que a responsável pela 

vigilância sanitária permitiu de oito a nove pessoas, o senhor vereador João Bernardes 

comentou que houve uma reunião e que a maioria dos vereadores decidiram 

permanecer a Câmara fechada devido a pandemia, o senhor vereador João Bernardes 

comentou também que a secretária de saúde liberando, o presidente analisa e toma 

essa decisão, o senhor vereador João Bernardes parabenizou o prefeito pelo projeto 

da torre de celular no bairro Serraria, o senhor presidente Evanice Vieira Silva 

parabenizou o Prefeito pela compra de veículos para a cidade. Nada mais havendo a se 

tratar o senhor presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para 

constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da 

Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por 

todos assinada. 

 

   ____________________________ 

   Evanice Vieira Silva 

      Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

  ____________________________                           ____________________________ 

       Roberson Aparecido Lima                                                João Bernardes 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 
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 _____________________________                          ____________________________ 

       Cristina Ramos de Moura                                        Jéssica Aparecida Silva Martins                                             

                   Vereadora                                                                       Vereadora 

 

  

_____________________________                         _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

    Márcio José de Moura Bueno                                       Rosemar Aparecida Barbosa 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 


